

SPORT

Különbúszok Duna-újvárosba

Az IBUSZ szegedi kirendeltsége április 13-án, vasárnap reggel 7 órakor különbúszokat indít Dunaújvárosba, a Kohász-SZEOL NB II-es labdarúgó-mérkőzésre. Részvételi díj: 156 forint, melyben a mérkőzésjegy is szerepel. Még lehet jelentkezni az IBUSZ Kárász utcai irodájában.

Válogatott edző-táborozás

Valkusz Tamás, a SZEOL tehetséges atlétája (gerelyhajító) április 6-19-ig Tattán, az utánpótlás-válogatott keret edzőtáborában készül az idei versenyekre. (Edzője: dr. Trényi Imre.) Rajta kívül meghívták a válogatott keretbe Mocsári Mihály kaplapasztétót is, ő azonban érettségire készül, és így nem vállalta a kéthetes edzőtáborozást.

Totózóknak

- Cesena (11.) — Lanerossi (15.) 1 x
 - Florentina (8.) — Roma (4.) x
 - Lazio (3.) — Torino (5.) x
 - Milan (6.) — Cagliari (10.) 1
 - Sampdoria (14.) — Ascoli (12.) 1 x
 - Ternana (13.) — Inter (9.) x
 - Varese (16.) — Bologna (7.) x 1
 - Arezzo (19.) — Atalanta (8.) x 2
 - Avellino (6.) — Catanzaro (4.) 1 x
 - Como (5.) — Genoa (7.) x 1
 - Parma (15.) — Palermo (3.) x 2
 - Spal (11.) — Foggia (14.) 1 x
 - Taranto (16.) — Verona (2.) x 2
- Pótmérkőzések: 1, x, 1.

Rejtvényfejtők versenye

Ma, pénteken délelőtt 10 órakor a Juhász Gyula Művelődési Otthonban (Szeged, Vörösmarty u. 5.) kezdők és haladók részére rejtvényfejtő versenyt rendeznek. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

Pazar mérkőzésen

Válogatottunk legyőzte a csehszlovákokat

Tegnap, a nemzetek közötti Felszabadulási kézilabdatorna második napján végre igazi kupahangulat volt az újszegedi Sportcsarnokban. A zsúfolásig megtelt nézőtér, a közönség végigtombolta a mérkőzést. A magyar csapat végig vezetett. Már-már mindenki elkönyvelte a győzelmet, amikor egyperces rövidrázlat következett, s ez elegendő volt ahhoz, hogy a csehszlovákok fél perccel a befejezés előtt kiegyenlítessenek. Az 1500 néző felállva a helyéről buzdította a magyar válogatottat és egy eredményes betörés után 7 méterest ítélték a javunkra az osztrák játékevezetők. Faludi Mihály, a magyar csapat szakvezetője nem mert odanézni, amikor Vass Károly a kezébe vette a labdát. Egy lövés, aztán a kapu jobb alsó sarkába vágódott Vass büntetője. Még mindig volt hátra 20 másodperc, amikor Kocsist kiállította a játékevezető. A magyar csapat játékosai ekkor szinte egymást múlták felül. Oriási örömmámor fogadta a mérkőzés végét jelző sípszót.

Igazi kézilabdát láthattunk a két válogatott összecsapásán. Mindkét csapat kitűnő erőben van, a magyarok viszont szellemesebb kézilabdát játszanak. Külön élményt jelentett ezen a napon Kovács Péter játéka. Csapatunk ma, délután fél 4-kor találkozik a lengyel válogatottal, mely összecsapást a televízió is egyenesadásban közvetíti.

A B válogatott, a lengyelekkel találkozott tegnap. A magyar fiatalok meglepően jól helytálltak, a második félidő közepéig kitűnően védekeztek, ekkor 11:10 volt az eredmény. Ezután aztán rákapcsoltak a lengyelek, és végeredményben 29:13-ra győztek. A magyarok négy 7 méterest elhibáztak.

A mérkőzések jegyzőkönyve: Magyarország A—Csehszlovákia 19:18 (9:6).

Vezette: Oswald Jaki, Helmut Führung (mindkettő osztrák).

Magyarország: BARTALOS B. — KONTRA (3), VASS K. (4), JÁNOVSZKY (1), BUDAY (1), KOVÁCS (7), KOCIS (1). Cs.: VERŐCZY, BITVAY (1), KENYERES, HERTLENDY, GUBÁNYI (1).

Csehszlovákia: Pucška — Sulc (1), KAVAN (4), Kreplndl (2), DOBROTKA (4), Mikes (1), PAPIERNIK (6). Cs.: Hirner, Lukosik, Haber, Horváth, Liszka.

Lengyelország—Magyarország B 20:13 (10:6).

Vezette: Schali Vilmos, Krecskó László.

Lengyelország: VOJCSÁK — KLEMPPEL (6), Ciesla P. (3), KULECSKA (5), Szokolovszki, Melcer, Bzsozovszki (2). Cs.: Rozmiarek, Ciesla K., Gmitrek, MADEJAK (4). Magyarország: Badó: — SZORÁDI (3), Tamás (2), Gede (1), dr. Süvöltös (2), KOSZEGI (3), Agoston (1). Cs.: Bartalos Z., Molnár F., Molnár Gy., Oláh, Pál (1).

Pályáról — pályára

Hazánk felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából, a bajnoki mérkőzések mellett számos más, rangos sporteseményt is rendeznek Szegeden az ünnepek alatt. A sportkedvelők ma, pénteken délelőtt izgalmasnak ígérkező NB I-es férfi kosárlabda-mérkőzésnek lehetnek tanúi az újszegedi Sportcsarnokban. A SZEOL csapata a szintén veszélyes zónában helyet foglaló Soproni MAFC együttesével küzd a számára nagyon fontos győzelemért. A férfimérkőzés után a SZEOL nagyszerűen rajtoló NB II-es lányai lépnek győzelmi eséllyel pályára a Duna Cippó együttese ellen.

Délután már nehéz lesz választaniuk a szurkolóknak, hogy hova is menjének, ugyanis NB II-es labdarúgó-, nemzetközi kézilabda-, valamint vízilabda-mérkőzések kerülnek sorra azonos időpontban. A SZEOL labdarúgói a 7. helyen álló egységesebb, jó csapat benyomását keltő Szekszárdi Dózsa gárdáját látják vendégül a Tisza-parti stadionban. A szegediek debreceni vereségüket mindenképpen feledtetni akarják, bizakodva készülnek. Hogy ez sikerüljön, főleg a középpályásoknak és a csatársornak kell nagyot javulniuk. A múlt heti összeállításához képest annyi lesz a változás, hogy a felgyógyult Nagy István ismét elfoglalja helyét a kapuban. A várható összeállítás: Nagy — Zámboi, Bán-

falvi dr., Kozma III., V. Tóth — Mészár, Varga, Birinyi — Antal, Vass, Jernei. Cserék: Bencke, Hevesi, Pipicz. A nemzetközi kézilabdatorna zárónapjának slágermérkőzése a Magyar A válogatott—Lengyelország összecsapás lesz. (A televízió egyenes adásban közvetíti a találkozót.) A lengyelek — legjobb játékosuk Jerzy Klempelt a világválogatottban is helyet kapott — a legutóbbi Világ Kupa küzdelmeiben öt góllal bizonyultak jobbnak a magyaroknál. Hogy most mi lesz az eredmény, nehéz volna megjósolni. Egy biztos, mai erőbőbőjük nagyszerű, színvonalas játékot ígér.

Az újszegedi versenyuszodában a SZEOL felszabadulási vízilabdatornájának első napi mérkőzéseire kerül sor. A kétnapos küzdelemben négy csapat, a sokszoros magyar bajnok és KEK-győztes FTC, a Bp. Spartacus, a Vass Izzó és a SZEOL vesz részt. A tornát körmérkőzések formájában bonyolítják le, így mindenki játszik mindenkivel. Holnap, szombaton délelőtt és délután is lesznek mérkőzések.

A Magyar Cselgáncs Szövetség és a Csongrád megyei Tanács vb Testnevelési és Sporthivatalának rendezésében holnap, szombaton az újszegedi Sportcsarnokban bonyolítják le az 1975. évi cselgáncs MNK-döntő egyéni

és csapatküzdelmeit. Az egész napos versenyen az ország tíz legjobb egyesületének 90 judósa lép tatamira. Több Európa-bajnoki helyezett és sokszoros magyar bajnok cselgáncsozó mérő össze tudását. Így, többek között itt lesz Szabó Mihály (Bp. Spartacus), Tuncsik József (Bp. Honvéd), Varga Imre (Bp. Spartacus), Kiss Endre (KSC), Pulai János (KSC), Kerekes Sándor (KSC), Petrovszky Mihály (Szalvai SE), Kollár Ferenc (Bp. Spartacus), Mándli István (Ú. Dózsa), valamint a SZEOL kiválóságai, Szabó Miklós, Szabics Imre, dr. Erdélyi Endre.

A cselgáncsverseny után a Szegedi Dózsa ökölvívó-szakosztálya rendezésében nemzetközi ökölvívó-viadalra kerül sor három csapat, Szabadka, Zrenjanin és a Sz. Dózsa ökölvívők részvételével. Mindhárom együttes 11-11 bokszolót vonultat fel; körmérkőzések formájában döntik el a helyezéseket, illetve a végső sorrendet.

Bemutatkozik

Szittyia Károly

A magyar vízilabda-válogatott 1948-ban a londoni olimpián ezüstérmes, 1952-ben Helsinkiben pedig olimpiai bajnok lett. Mind a két csapatnak tagja volt édesapám, id. Szittyia Károly. Azt hiszem ez nagyban megszabta életem, hiszen ilyen előzmények után mi más lehettem volna, mint vízilabdás.

1963-ban bekerültem a serdülőválogatottba, később ugyancsak válogatott lettem az ifjúságiak között. Már abban az időben számos túrán vettem részt, sok tapasztalatot gyűjtöttem, amíg 1971-ben a felnőtt válogatott keret tagja lettem. Abban az időben még csak juniorkorú voltam, így én is részt vehettem a barcelonai junior Európa-bajnokságon, ahol aranyérmes szereztünk. Olyan játékosokkal szerepeltem egy csapatban ekkor, mint Főragó, Balla, Magas.

Egyesületi múltamról csak annyit, rengeteg edző keze alatt dolgoztam. Vizvári, Dömötör, Mayer, Bartalis, id. Szittyia Károly, Mohácsi és most Koncz István egyaránt foglalkozott velem. S ezt egyáltalán nem bánom, mert mindenkitől mást ta-

Valamennyien aggódtunk az Ausztria elleni Európa-bajnoki labdarúgó selejtező mérkőzés előtt. Valamennyien feltettük „legjobb-jainkat” a franciák elleni eredmény után. Aztán a papírforma felborult, értékes, 0:0-ás eredményt értünk el a Präterban. A mérkőzés végét jelző bírói sípszó után csalódott moraj futott végig a stadionon, jelentőségüket veszítették a hangzatos osztrák jelmondatok: „Legyőzzük a magyarokat!” — jelentette ki Hans Krankl, a gólkirály, és Stastny kapitány sem titkolta taktikáját, ez pedig a győzelem volt. Köglberger véleménye a mérkőzés előtt ez volt: ...nem lehet kétséges a győzelmünk. Winklbauer: Nem félek a mérkőzéstől. Győzünk! De felesleges tovább folytatni az osztrákok magabiztos kijelentéseinek ismertetését. Ez is egy taktikai húzás lehetett. Pláne akkor, amikor a magyar válogatott már jó ideje remegő lábakkal fut ki a pályára, s szinte még el sem mondják az Eljen-eljént, amikor már a hálójukban táncol a labda. Hát az osztrákoknak ez a taktikai húzása most nem jött be.

Vége lett a mérkőzésnek, és azon gondolkodtam, hogy mitől lehettek ilyen magabiztosak szomszédaink. Annyi gólhelyzetünk nekünk is volt, sőt, a mérkőzés legnagyobb lehetőségét Branikovits hagyta kihasználatlanul. Szóval, a magyar válogatott végig egyenrangú ellenfél volt. Az persze már más lapra tartozik, hogy a találkozó színvonalát alig emelkedett az átlagos fölé. De elvörösnek a döntetlen jó eredménynek számított, hiszen a hátralevő három EB-selejtező mérkőzésünket idehaza játsszuk, Luxemburg, Wales és Ausztria ellen.

Moór Ede megbízott szövetségi kapitány okult a franciák elleni mérkőzésből. Merészen állította össze az osztrákok elleni kezdő 11-et. Négy helyen változtatott, sőt, a posztokat is „megkavarta”. A kapuban továbbra is az NB I leg több gólját kapott kapuvédő, Mészáros élvezte a

bizalmat. Most, az osztrákok ellen, jól látta el feladatát. A kapitány viszont még időben észrevette, hogy Dunai III., a középpályás posztján nem megoldás. Az már más kérdés, hogy Dunai Ede évek óta mesteri módon „falazza” a mérkőzéseket. Igaz, keveset hibát vét, de nem is vállalkozik ellenfelek kicsélezésére, szerelni nem tud, utközni még úgy sem, az pedig ma már nagyon kevés, hogy a megkapott labdákat gyorsan a legközelebb álló játékosához lepasszolja egy labdarúgó. Az osztrákok ellen szerepelt hátrvédőgyes kétségtelenül ma a legjobb megoldásnak látszik. A középpályán Horváth és Kocsis a két megbízható pont. Tóth András nagyon gyenge formában van. Úgyes taktikai húzása volt Moór Edének Csapó jobb szélen való szerepeltetése. Itt lehetett volna keresnivalónk, ha a tatabányai játékos egy kicsit merészebb, és bátrabban tört volna kapura. Branikovits. A ferencvárosban sem biztos kezdőemberek. És itt van Bene. Félre ne értesék, nem ő tehet róla. Ezért az újpestiek egykori kitűnőségére nem is szabad haragudni. Csak azt tudnánk, a szakvezetők miért akarják a szurkolók haragját Benére irányítani. Ha a gyenge formában levő Fazekast ki lehetett hagyni, akkor Benét legalább lecserelni lehetett volna. Aztán egy másik érdekesség. Fekete az Újpesti Dózsaiban már jó ideje nem jut szóhoz. Várhidi Pál azt nyilatkozta róla, hogy gyenge formában van. A válogatottba mégis be tud kerülni, még ha cselembérbent is. Hát nem furessa? No, meg az sem éppen ideális, hogy a 11 játékos hét csapatból kerül ki.

Bárki bármit is mond, azért a Präterben kivívott 0:0 sikernek számított. A hátralevő 3 hazai EB-selejtező mérkőzést pedig meg kell nyernünk. S akkor végre megállapíthatjuk, hosszú helybenjárás után, hogy a magyar labdarúgás kimoszult holt-pontjáról, s megindult a fejlődés útján.

Bagaméry László

Az ünnepi műsor

PÉNTEK

Kézilabda: Felszabadulási Nemzetközi Torna, az újszegedi Sportcsarnokban: Magyarország—Lengyelország, 15.30 (a televízió egyenes adásban közvetíti). Csehszlovákia—Magyar B válogatott, 17.00.

Felszabadulási Torna Szegeden, a Kisstadionban reggel 8 órától 12 óráig.

Kosárlabda: NB I. Férfiak. SZEOL—Sopron, újszegedi Sportcsarnok, 10. NB II. Nők. Kelet. SZEOL—Duna Cippó, újszegedi Sportcsarnok, 12.

Labdarúgás: NB II. SZEOL—Szekszárdi Dózsa, Szeged, Tisza-parti stadion, 15.30.

Megyei I. osztály: Sándorfalva—Mindszent, 15.30. Bolba. Algyő—Sz. DELEP SC, 15.30. Abranov, SZAK—Csongrádi SC, Szeged, Tisza-parti stadion, 13.30. Bodor, HMSE—Kiskundorozsma, 15.30. Tóth L. Apátfalva—Szentesi Kinizsi, 15.30. Albert. Az I. osztályú mérkőzések előtt serdülő, illetve ifjúsági csapatok játszanak.

Megyei II. osztály: Kiszombor—Szentesi VSC, 15.00. Sós. Fülánsebestyén—Kistelek, 15.30. Szombathelyi. Szőreg—Tápi, 15.30. Fenyvesi. Csánádpalota—EMERGE, Dobai.

Megyei III. osztály: Zákány-szék—Kübekháza, 15. Asóthatorna—Tiszásziget, 15.30. Szegedi

Ruhagyár—Üllés, Móraúros, 15.30. Domaszék—Mórahalom, 15. Újszentiván—Rószke, 14.

Vízilabda: Felszabadulási Kupa-torna 4 OB I-es csapat részvételével az újszegedi versenyuszodában: Vass Izzó—FTC, 15.30. SZEOL—Bp. Spartacus, 16.30.

Úszás: Felszabadulási emiékverseny, újszegedi versenyuszodában, 11 órától.

Súlyemelés: A Szegedi Spartacus II. és III. osztályú versenye, újszegedi Sportcsarnok edzőterme, 10.

SZOMBAT

Asztalitenisz: Egyetemi és főiskolai bajnokság, Szeged, Vasútforgalmi Szakközépiskola tornaterme. Marx tér 9.00.

Cselgáncs: Az MNK 1975. évi egyéni és csapatversenyének döntői, újszegedi Sportcsarnok, 9 órától.

Vízilabda: A Felszabadulási Torna második napja az újszegedi versenyuszodában: Vass Izzó—SZEOL, 10.00. FTC—Bp. Spartacus, 11.00. Vass Izzó—Bp. Spartacus, 15.30. SZEOL—FTC, 16.30.

Ökölvívás: Nemzetközi verseny, a jugoszláviai Zrenjanin, Subotica és a Szegedi Dózsa ökölvívóinak részvételével, újszegedi Sportcsarnok, 18.

Motorsport: Úgyességi és Csillagtúra-verseny Szeged, Széchenyi tér, 10.00 órától.

Labdarúgás: NB I. Vassas—MTK-VM, Fáy u. 15.30. Pécsi MSC—Bp. Honvéd, Pécs, 15.30. DVTK—FTC, Diósgyőr, 15.30. Csepel—Rába ETO, Csepel, 16.30. Haladás VSE—Videoton, Szombathely, 15.30. SBTC—ZTE, Salgótarján, 15.30. Tatabánya—Békéscsaba, Tatabánya, 15.30. Szabadnapos: Ú. Dózsa.

Megyei I. osztály: KSZV SE—Sz. Móravárosi Kinizsi, 15.30. Vanyó, Szentesi Vízmű—Makói SVSE, 15.30. Gerendely.

Ifjúsági mérkőzések: Sz. Textilművek—H. Porcelán, 10. KSZV SE—Szegedi Kinizsi, 13.30. Szentesi Vízmű—Makói SVSE, 13.45. Algyő—IKV, 13.30. HODIKÖT—Szegedi Volán, 13.30.

Megyei II. osztály: Algyő—Sz. IKV, 15.30. Zinnauer. Sz. Tanárképző—Nagyágocs, 15.30. Chmillovszky, HODIKÖT—Sz. Volán, 15.30. Téll.

Megyei III. osztály: Mihálytelek—Balástya, 15. Szegedi Postás—Püsztaszter, Juta-pálya, 14.30.

VASÁRNAP

Ökölvívás: A Szegedi Dózsa nemzetközi versenyének döntő mérkőzése, újszegedi Sportcsarnok, 18.



nultam. 1964 óta voltam az Újpesti Dózsa játékosa, ez alatt háromszor szereztünk ezüstérmes bajnokságban, és szintén másodikok lettünk az MNK-ban, valamint egyszer elnyertük a Komjáti Kupát.

Jelen pillanatban a JATE első éves joghallgatója vagyok. Tavaly szeptember óta kötözünk családossal

Szegedre. Nagyon jó a társaság, és a játékosanyag. Ennek megfelelően az eredmény sem maradhat el. Koncz Istvánról már játékos korában is jó véleményem voltam, azóta, mint edzőt is megszerettem. Nem csalódtam. Még akkor sem, ha a felkészülés során néhányszor nagyon el voltam keseredve. Gondolom már sokan említték, de állítom, nincs még egy OB I-es csapat Magyarországon, amelyik ilyen szerény uszodai körülmények között készül a bajnokságra.

Centerjátékos vagyok. Az összjátékot a szellemes magyar, kombinatív játékot szeretem. Ebben elsődleges szempont csak együtt; kollektíven lehet produkálni. Vallom: a vízben, a társaktól lehet a legtöbbet tanulni. S ebben a Dózsaiban nem volt hiány. Sárositól, Maxtól és a többiekől sok „titkot” lestünk el. Az áprilisi első mérkőzésünk a Szentes ellen lesz itthon, Szegeden, már ezen a mérkőzésen szeretnék jól játszani.

A sorokat lejegyezte: Riskó Géza